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Roztwór: 
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Roztwór: 
Sb3+, SnCl6

2-, nadmiar HCl i H2S
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Osad:
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Osad: 
(NH4)3As(Mo3O10)4

Roztwór: 
Sb0, Sn2+

Roztwór: 
Sb3+,
[Sn(C2O4)4(H2O)2]

4-

Osad: 
Hg2Cl2 i Hg0

Osad: 
Sb2S3

Roztwór:
Po sprawdzeniu 
ca³kowitoœci wytr¹cenia
 - odrzuciæ

2 M HCl (do kwaœnego odczynu), AKT, 
ogrzewaæ na ³aŸni wodnej przez 15 min.,
nastêpnie odwirowaæ

Dodaæ kilka kropel stê¿. HCl,
ostro¿nie ogrzewaæ, odwirowaæ

dodaæ stê¿. HNO3

ogrzewaæ do rozpuszczenia osadu,
usun¹æ wydzielon¹ siarkê

Ogrzaæ do usuniêcia HS , 2

podzieliæ na 2 czêœci

Czêœæ 1
Dodaæ metaliczne ¿elazo

Czêœæ 2

Gdy obecne s¹
2-jony SnCl : 6

zobojêtniæ NH•HO ,3 2

dodaæ sta³ego HCO2 2 4

Brak 
2-jonów SnCl : 6

rozcieñczyæ,
dodaæ AKT,
ogrzewaæ

AKT, ogrzewaæ

Dodaæ HgCl2

(NH) MoO,4 2 4

ogrzaæ do wrzenia

Grupa IIB


	Page 1

